

કોરોનાના કેસ વધતા મારસ્કની ડિમાન્ડમાં ૨૦ થી ૨૫ ટકાનો વધારો દિવાળી બાદ ધીમે ધીમે વધી રહેલા કોરોનાના કેસોએ ગભરાટનો માહોલ પેદા કર્યો છે : માર્સ્ક અંગે સાવચેતી વધી

ગાંધીનગર, તા. ૬ ગાંધીનગરમાં વધારો કરાવ્યો છે. છેલ્લા કેટલાક આમિકોન વેરીયન્ટના ભયના કારણે સમયથી કોરોનાની ગતિ ધીમી પડતા માર્સ્ક બાબતે માર્સ્કના વેચાણમાં ૧૫ થી ૨૦ ટકાનો વધારો થયો છે.

વાયબ્રન્ટના કારણે માર્સ્કની ખરીદી વધી

ગાંધીનગર શહેરમાં માર્સ્કની ખરીદી બાબતે જાગૃતિ વધી છે. છેલ્લા એક અઠવાડિયાથી ધીમે ધીમે માર્સ્કની ખરીદીમાં વધારો થયો છે. હાલમાં વાયબ્રન્ટની તૈયારી માટે કોન્ટ્રાક્ટરો અને મજૂરો મોટી સંખ્યામાં ગાંધીનગર રોકાયા છે. તેઓ માર્સ્કની ખરીદી વધુ કરી રહ્યા છે.

રાજુભાઈ ૬૬૬૨, મંગલમ મેડીકલ

માર્સ્કની ડિમાન્ડમાં વધારો થયો છે

દિવાળી બાદ કોરોનાના કેસ ધીમે ધીમે વધતા અને નવા વેરીયન્ટના ડરથી માર્સ્કની ખરીદી વધી છે. માર્સ્કના વેચાણમાં ૧૫ થી ૨૦ ટકાનો વધારો જોવા મળી રહ્યો છે. જોકે સેનેટાઈઝરની ખરીદીમાં કોઈ વધારો જોવા મળ્યો નથી. માર્સ્ક બાબતે જાગૃતિ પુનઃ જોવા મળી રહી છે.

કમલ ચોધરી, અર્બુદા મેડીકલ

કે નીલ થઈ જતાં માર્સ્ક બાબતે ડંડની કાર્યવાહીમાં

● અનુસંધાન પાના - ૭ પર

ઓ ભગવાન...! કેનેડાથી મામાના લગ્નમાં આવેલા ભાણેજનું કાર નીચે ચગદાઈ જતા મૃત્યુ

ફ્લેટના ગેટ પાસે બેરીયર્સ હોત તો કદાચ દુર્ઘટના ના સર્જક હોત, અમદાવાદ જવા માટે પરિવાર ટેકસીની રાહ જોતો હતો, સોસાયટીના પાર્કિંગમાં બાળક રમતુ હતુ તે સમયે ગાડીની સોસાયટીમાં એન્ટ્રી થતા જ ટક્કર વાગી,

ગાંધીનગર, તા. ૬ સરગાસણ ટીપી-૯ વિસ્તારમાં મામાના લગ્નમાં કેનેડાથી આવેલા ભાણેજનું કાર નીચે ચગદાઈ જતા મોત થયું છે. અમદાવાદ ખરીદી માટે નીકળેલ પરિવાર ટેક્સીની રાહ જોઈ રહ્યો હતો. તે સમયે સોસાયટીના પાર્કિંગમાં બાળક રમી રહ્યું હતું, તે સમયે અચાનક ગેટમાંથી એન્ટ્રી મેળવેલી આઈ ટેન કારે બાળકને ટક્કર મારી હતી. ભાણેજના મૃત્યુને પગલે લગ્નનો માહોલ માતમમાં ફેરવાઈ ગયો હતો. બનાવ અંગે કાર ચાલક સામે ગુનો નોંધી અડાલત પોલીસે કાર ચાલકને શોધવા માટે ચક્રો ગતિમાન કર્યા છે.

કેનેડાના ઓન્ટારીયો ખાતે રહેતા ધ્વનિલ જયેશભાઈ રાવલ એક માર્સથી સરગાસણ સ્થિત સ્વસ્તિક-૪૨ માં આવ્યો હતો. ગાડી મંગાવી હતી. ગાડી આવવાની રાહ જોઈને તેઓ નીચે બેસીને રહ્યા હતા.

ધ્વનિલભાઈ ગતરોજ સવારે કેનેડાથી લગ્નમાં હાજરી આપવા માટે આવ્યા હતા. જેથી લગ્નની ખરીદી કરવાની હોવાથી ધ્વનિલભાઈ તેમની પત્ની પુજા અને વિવાન સાથે બપોરના સમયે સીજી રોડ જવા માટે નીકળ્યા હતા. આ માટે તેઓએ ઉબેરમાંથી ઓન્ટારીયો ખાતે પુજા સાથે ઉભા હતા. આ દરમિયાન વિવાન મેઈન ગેટ પાસે અંદરની બાજુએ રમી રહ્યો હતો. તે સમયે સોસાયટીમાં બી હૉર ખાતે રહેતા જયરામ ભવાનભાઈ વામજા આઈ ટેન કાર લઈ અંદર પ્રવેશ્યા હતા. તે સમયે તેઓએ કાર ગકલતભરી રીતે હંકારી ટર્ન કરવામાં આવી હતી. પરંતુ સારવાર દરમિયાન વિવાનનું મૃત્યુ થયું હતું. વિવાનના મૃત્યુને પગલે લગ્નનો માહોલ માતમમાં ફેરવાઈ ગયો હતો. જ્યારે બનાવ અંગે ધ્વનિલભાઈએ ફરીયાદ નોંધાવતા પોલીસે કાર ચાલકની સામે ગુનો નોંધી આગળની તપાસ હાથ ધરી છે. ઉલ્લેખનીય છે કે જ્ઞાતિ નાગરીકોમાં ચર્ચા ચાલી રહી હતી કે ગુના નિયમ પ્રમાણે સોસાયટીના એન્ટ્રી ગેટ પાસે બેરીયર્સ હોત તો કદાચ આ બનાવ ન બન્યો હોત.



શહેરમાં કોરોનાનો વધુ એક કેસ રાજ્યમાં નવા કોરોનાના ૩૮ કેસ શહેરમાં ડોર ટુ ડોર વેસ્ટ કલેક્શન માટે મેયરે ડસ્ટબીન વિતરણ માટે ૧ કરોડ ફાળવ્યા

સે. ૧ માં ૬૨ વર્ષીય પુરૂષનો રિપોર્ટ પોઝીટીવ આવ્યો : શહેરમાં કોરોનાના કેસોની સંખ્યા ૧૭ થઈ : ૮ એક્ટીવ કેસ

ગાંધીનગર, તા. ૬ ગાંધીનગર શહેરમાં આજે કોરોનાનો વધુ એક કેસ નોંધાયો છે. આ સાથે શહેરમાં કોરોનાના કેસોની સંખ્યા ૧૭ પર પહોંચી છે. શહેરમાં વધી રહેલા કેસોને પગલે તંત્રની ચિંતામાં વધારો થયો છે. નોંધાયેલા કેસોમાં બહાર પ્રવાસની હિસ્ત્રી ધરાવતા દર્દીઓ વધુ છે જે તંત્ર માટે પડકારરૂપ સાબિત થઈ રહ્યા છે.

શહેરમાં આજે સે. ૧ માં રહેતા ૬૨ વર્ષીય વડીલનો રિપોર્ટ પોઝીટીવ આવ્યો છે. આ દર્દીએ હોમ આઈસોલેશનનો વિકલ્પ પસંદ કર્યો છે. આ દર્દીએ વેક્સિનના બન્ને ડોઝ લીધા હોવાનું જાણવા મળેલ છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે આ દર્દી એક સમાહ પહેલાં જ જયપુરથી પરત ફરેલ છે. તેમને શરદી તાવ જણાતાં ટેસ્ટ કરવામાં આવ્યો હતો જેમાં તેમનો રિપોર્ટ પોઝીટીવ આવ્યો છે.

સે. ૧ માં કેસોની સંખ્યા ૧૭ થઈ : ૮ એક્ટીવ કેસ

સોશલ ડિસ્ટન્સીંગ જાળવવા તેમજ ફરજિયાત માર્સ્કના નિયમની અમલવારી થાય તે જોવા સૂચનાઓ આપી છે.

આજે નોંધાયેલ આ કેસ સાથે શહેરમાં હવે એક્ટીવ કેસની સંખ્યા ૮ થઈ છે. આજે વધુ ૧ દર્દી રિકવર થતાં તેને ડિસ્ચાર્જ આપવામાં આવેલ છે. શહેરમાં નોંધાયેલા ૧૭ કેસમાંથી ૧૬ દર્દીને ડિસ્ચાર્જ આપવામાં આવેલ છે. શહેરમાં કેસોની સંખ્યા વધી રહી છે. પણ હોસ્પિટલાઈઝેશન દર ઘણો જ ઓછો હોવાથી તંત્રને સહત છે. જોકે હાલ તમામ એક્ટીવ કેસ હોમ આઈસોલેશનમાં કારવાર હેઠળ છે. તંત્રએ હોમ આઈસોલેશનમાં રહેલા દર્દીઓનું મોનિટરીંગ અસરકારક રીતે કરવા પણ જણાવ્યું છે.

રાજ્યમાં નવા કોરોનાના ૩૮ કેસ

ગાંધીનગર, તા. ૬ રાજ્યમાં સોમવારે સાંજ સુધીમાં નવા ૩૮ પોઝીટીવ કેસ નોંધાયા હતા. જોકે, આજે એકપણ દર્દીનું મૃત્યુ થયું નથી. જ્યારે વધુ ૩૭ દર્દીઓ સાંજ થતાં રજા અપાઈ હતી. રાજ્યમાં કુલ ૮,૧૭,૩૦૦ દર્દીઓએ કોરોનાને માત આપી છે. અને ૧૦,૦૮૫ મૃત્યુ આંક નોંધાયો છે. આજે વધુ ૩,૦૮,૯૯૯ લોકોને વેક્સીન અપાઈ હતી.

આજે નોંધાયેલા દર્દીઓમાં અમદાવાદમાં ૧૦, વડોદરામાં ૮, સુરત - નવસારી અને વલસાડમાં ૪-૪, રાજકોટમાં ૨ અને આણંદ - અરવલ્લી, ભાવનગર, ગાંધીનગર, મહીસાગર તથા મહેસાણામાં એક-એક કેસ નોંધાયો હતો. હાલમાં ૩૫૦ એક્ટીવ કેસ રાજ્યમાં છે.

શહેરમાં ડોર ટુ ડોર વેસ્ટ કલેક્શન માટે મેયરે ડસ્ટબીન વિતરણ માટે ૧ કરોડ ફાળવ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૬ સામાન્ય ચૂંટણીમાં ડોર ટુ ડોર વેસ્ટ કલેક્શન માટે ડસ્ટબીન આપવાનું ભાજપે આપેલ વચ્ચનને પૂર્ણ કરવા મનપાના મેયરે તેમની ગ્રાન્ટમાંથી રૂ. ૧ કરોડની ફાળવણી કરી આ ડસ્ટબીનોનું વિતરણ કરવા માટે કમિશનરને લખ્યું છે.

ગાંધીનગર મનપાની ચૂંટણી પૂર્વે સૂકો કચરો અને ભીનો કચરો અલગ કરી આપવાના મનપાના નિર્ણયને પગલે શહેરમાં આંદોલન છેડાયું હતું. એક તબક્કે કમિશનર ડૉ. ધવલ પટેલ આંદોલનકારીઓની બેઠકમાં પણ પહોંચી ગયા હતા અને સેરિયોગેટ કચરાનો કેમ આગ્રહ રખાય છે તેની સમજ આપી હતી. જે નોંધનીય છે.

ભાજપ દ્વારા સામાન્ય ચૂંટણી વખતે જાહેર કરાયેલ સંકલ્પ પત્રમાં ડસ્ટબીન વિતરણ કરવામાં આવશે તેવી વાત કહી હતી.

ગાંધીનગરના મેયર હિતેષ મકવાણાએ સ્વીકાર્યું છે કે ડસ્ટબીનને લઈ વારંવાર રજૂઆતો તેમની પાસે આવતી હતી. આથી મનપાના વિસ્તારના નાગરિકો માટે સુકો અને ભીના કચરા માટે ડસ્ટબીનની વ્યવસ્થા ગોઠવવી જરૂરી જણાઈ હતી.

શહેરના કેટલાક વાણિજ્ય વિસ્તારોમાં પણ ડસ્ટબીન મુકવી આવશ્યક છે. જેથી નગરજનોના આરોગ્ય અને સ્વચ્છતાના હેતુસર મેયરની ગ્રાન્ટમાંથી એક કરોડની મર્યાદામાં ડસ્ટબીનો ખરીદી તે પુરી પાડવા કમિશનરને જણાવ્યું છે.

શહેરમાં નવા ભેળવવામાં આવેલ વિસ્તારોમાં તેમજ શહેરના સેક્ટરોમાં છેલ્લા પાંચ વર્ષથી ડસ્ટબીનનું વિતરણ થયું નથી. લોકોએ છેડેલા આંદોલન અને સતત રજૂઆતોને અંતે સંકલ્પપત્રમાં આપેલી ખાત્રી મુજબ આજે મેયરે આ માટે તેમની ગ્રાન્ટમાંથી આ રકમ ફાળવી આપી છે.

શહેરમાં જો કે છેલ્લા ઘણા દિવસથી ડોર ટુ ડોર વેસ્ટ કલેક્શનમાં વધારો થયો છે તે પણ નોંધનીય છે.

રાજ્યના ૭૮ હજાર કી.મી.ના રોડ નેટવર્કમાં ક્ષતિનું નિરાકરણ હવે આંગળીના ટેરવે

પુર્ણેશ મોદી એપના માધ્યમથી મોબાઇલમાં ફોટો પાડી ફરિયાદ કરી શકાશે : સંબંધિત અધિકારી ઝડપથી માર્ગ સંબંધિત ફરિયાદનો ઝડપથી નિકાલ લાવશે : કોઇપણ નાગરિકે માર્ગોની મરામતની રજૂઆત માટે ગાંધીનગર ઘડકા ખાવા નહીં પડે : પુર્ણેશ મોદી

ગાંધીનગર તા. ૬ રાજ્યમાં હવે કોઈપણ નાગરિકો માર્ગોની ક્ષતિ નિવારવા માટે ગાંધીનગર સુધી ઘડકા નહીં ખાવા પડે એવું પ્લીકેશનના માધ્યમથી હવે આંગળીના ટેરવે જ ફરિયાદ કરી માર્ગોની ફરિયાદોનો ઉકેલ આવી જશે. માર્ગ મકાન ડિઝીટલ એપ શરૂ કરી દેવામાં આવી છે. આજે ગાંધીનગરમાં આ એપના પ્રાયોગિક અમલ સાથે માર્ગ પરના ગાબડા દુર કરવા માટે એપ કેવી રીતે કાર્યરત રહેશે તે અંગે માર્ગ મકાન મંત્રીએ સ્થળ પર ફરિયાદનો નિકાલ કરી સમજ આપી હતી. પુર્ણેશ મોદી

રાજ્યના ૭૮ હજાર કી.મી.ના રોડ નેટવર્કમાં ક્ષતિનું નિરાકરણ હવે આંગળીના ટેરવે થશે. ગાંધીનગરમાં આ એપના પ્રાયોગિક અમલ સાથે માર્ગ પરના ગાબડા દુર કરવા માટે એપ કેવી રીતે કાર્યરત રહેશે તે અંગે માર્ગ મકાન મંત્રીએ સ્થળ પર ફરિયાદનો નિકાલ કરી સમજ આપી હતી. પુર્ણેશ મોદી

શહેરના મુખ્ય ઘ અને ચ માર્ગ પર વન આરક્ષિત વિસ્તારની રોનક નિખરશે

વાઇબ્રન્ટ ઇફેક્ટ : વરસાદી દિવસોના અંતે લાંબા સમય બાદ વનતંત્રએ સફાઈ હાથ ધરી : માર્ગોની સાથે વન આરક્ષિત વિસ્તારમાં પણ બ્યુટિકેશન કરાશે

ગાંધીનગર તા. ૬ શહેરના મુખ્ય ઘ અને ચ માર્ગ આસપાસ સ્થિત વન આરક્ષિત વિસ્તારની સફાઈ કરવાનું કામ શરૂ કરી દેવાયું છે. વરસાદી દિવસોના અંતે પણ લાંબા સમય સુધી મજૂરોના અભાવે આ કામગીરી થઈ શકી ન હતી જ્યારે હવે વાઈબ્રન્ટ ઇફેક્ટના લીધે આખરે નગરના મુખ્ય માર્ગો આસપાસ વન વિભાગની જગ્યામાં ઉગી નિકળેલી બિન જરૂરી વનસ્પતિ દુર કરવા તેમજ વન આરક્ષિત વિસ્તારને નિખારવા માટે વનતંત્રની ટીમ કામે લાગી છે. સે-૧૭ હેલિપેડ કાદામાં પણ વનતંત્રની ટીમે સફાઈ કામગીરી શરૂ કરી દીધી છે.

ગાંધીનગરમાં વાઈબ્રન્ટ સમિટને અનુલક્ષી તૈયારીઓ ચાલી રહી છે. વાઈબ્રન્ટમાં વી આઈ પી મહાનુભાવોની અવરજવરને ધ્યાનમાં રાખી શહેરમાં માર્ગ સુધારણા , બ્યુટિકેશન અને સફાઈ તરફ વિશેષ ધ્યાન કેન્દ્રીત કરવામાં આવ્યું છે. નગરના માર્ગોનું પેચવર્ક પણ હાથ ધરાયું છે. શહેરના મુખ્ય ઘ માર્ગ ના રીસરફેસીંગની કામગીરી શરૂ કરી દેવામાં આવી છે. આગામી સપ્તાહમાં આ કામ પુર્ણ કરી દેવાશે. શહેરના મુખ્યમાર્ગો આસપાસ સ્થિત વોક વેના ગાબડા પુરવા માટે પણ તંત્ર કામે લાગ્યું છે. જ્યારે કુટપાથને અડીને સ્થિત વન આરક્ષિત વિસ્તારમાં પણ હવે વનતંત્રએ સફાઈ શરૂ કરી દીધી છે. શહેરના મુખ્ય ઘ અને ચ માર્ગ પર વન આરક્ષિત વિસ્તારની સફાઈ કામગીરી શરૂ કરી દેવામાં આવી છે. વરસાદી દિવસોના અંતે આમ પણ આ વિસ્તારમાં સફાઈ હાથ ધરવા માટે પણ સ્થાનિકોએ પ્રબળ માંગણી કરી હતી પરંતુ અત્યાર સુધી સફાઈ કામગીરી શરૂ ન થતા વન આરક્ષિત વિસ્તારમાં જીડીઓખરા ઉગી નિકળતા મચ્છર અને જીવાતનો ઉપદ્રવ પણ વધી ગયો છે. ચોમાસા બાદ પણ વનતંત્ર દ્વારા આ કામગીરી શરૂ કરવાની હતી પરંતુ મજૂરોના અભાવે આ કામ અટકાવ્યું હતું. વાઈબ્રન્ટ સમિટ દરમિયાન શહેરના મુખ્યમાર્ગો સહીત આસપાસના વિસ્તારને પણ નયનરમ્ય બનાવવા માટે બ્યુટિકેશનની કામગીરી કરવામાં આવે છે. વન આરક્ષિત વિસ્તારમાં પણ નવા રોપાઓની વાવણી કરવામાં આવશે. નગરના વિવિધ માર્ગોની આસપાસ આગઉ કલરકોડ આધારિત રંગબેરંગી ફ્લો નિખરે તે મુજબનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જો કે હાલ આ યોજના મુજબ હાલ કુલોનો નિખાર જોવા મળતો નથી. વિસ્તારમાં પણ નવા રોપાઓની સફાઈના અભાવે હાલ કુટપાથ પર ગંદકી જોવા મળે છે. વન આરક્ષિત વિસ્તારમાં ઉગી નિકળેલી વનસ્પતિ કુટપાથ સુધી આવી જતા હવે ગાબડાથી ઘેરાયેલી કુટપાથ માટે નવી સમસ્યા સર્જાઈ છે. જો કે હાલ નગરના ઘ અને ચ માર્ગ પર વન વિભાગની જગ્યામાં સફાઈ કરવાનું શરૂ કરી દેવાયું છે.

પંચાયત સંકુલ માટે જમીનના મુદ્દે પંચાયત પ્રમુખની આગેવાનીમાં આજે સરકાર સમક્ષ રજૂઆત કરાઈ

વહીવટીય પાંખે લેકાવાડા પાસે તો ચૂંટાયેલી પાંખે હાલના મકાનને તોડી નવા મકાનના નિર્માણની વાત કરી

ગાંધીનગર, તા. ૬ જિલ્લા પંચાયતના નવા મકાન માટે જમીન ફાળવણીના મુદ્દે આજે ચૂંટાયેલી પાંખના પ્રમુખનું એક પ્રતિનિધિમંડળ પંચાયત પ્રમુખ દિલીપ પટેલની આગેવાનીમાં રાજ્યના મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ, પંચાયતમંત્રી શ્રિજેશ મેરજા તથા પ્રભારી રાજ્ય ગૃહમંત્રી હર્ષ સંઘવીને મળ્યું હતું.

જિલ્લા પંચાયતના નવા મકાન માટેની જમીન મેળવવા અંગે ચૂંટાયેલી પાંખ અને વહીવટીય પાંખ વચ્ચે અલગ-અલગ મત પ્રવર્તતા હોવાથી સરકાર પણ હાલ ઉતાવળે કોઈ નિર્ણય લેવાના મૂકમાં હોય તેમ જણાતું નથી.

વહીવટીય પાંખ વતી જિલ્લા વિકાસ અધિકારીએ લેકાવાડા ખાતે ૧૫ હજાર ચો.મી. જમીન માંગ કરી છે. જેમાં પાંચ વિકાસ અધિકારીના નિવાસસ્થાન માટે તેમજ ૧૦ હજાર ચો.મી. જમીન પંચાયત સંકુલના નિર્માણ માટે માંગી હતી.

બીજી તરફ આજે પંચાયત પ્રમુખની આગેવાનીમાં સરકારને મળેલ પ્રતિનિધિ મંડળે હાલની જગ્યા પર જ સાત મજલાની અદ્યતન બિલ્ડીંગ બનાવવા તેમજ પંચાયતનું હાલનું સંકુલ જે જુનું થયું હોવાથી તોડી પાડવા માટેની મંજૂરી પણ માંગી હતી. આ રજૂઆતમાં પાર્કિંગની સમસ્યા સહિતના બીજા પ્રશ્નો પણ રજૂ કરવામાં આવ્યા હતા.

સરકારે આ બાબતે સકારાત્મક પ્રતિસાદ આપ્યો છે અને યોગ્ય કડીશુ તેવો પ્રસ્તુતર પ્રતિનિધિમંડળને આપ્યો હતો.

● અનુસંધાન પાના - ૭ પર

મંત્રીએ આજે પુર્ણેશ મોદી ડીઝીટલ એપનો પ્રારંભ કર્યો હતો જેના આધારે હવે રસ્તાની ક્ષતિ નિવારવા માટે હવે નાગરિકોએ માત્ર ફોટો પાડી એપ પર અપલોડ કરવાથી ફરિયાદનું ધરે બેઠા જ નિરાકરણ આવી જશે તેમ પણ તેમણે જણાવ્યું હતું. રાજ્યના ૭૮ હજાર કી મી લંબાઈના રોડ નેટવર્ક સંબંધિત ફરિયાદ હવે મોબાઇલ એપના માધ્યમથી કરી શકાશે.

ડો આંબેડકરના નિર્વાહ દિવસ નિમિત્તે મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલના માર્ગદર્શન હેઠળ માર્ગ મકાન મંત્રી પુર્ણેશ મોદીએ રાજ્યમાં માર્ગોની ક્ષતિ ઝડપથી નિવારવા માટે આ ડીઝીટલ એપનો પ્રારંભ કર્યો છે. નાગરિકોની તરફથી દુર થાય તેમજ રોડ નેટવર્કની ક્ષતિઓના ઝડપી નિકાલ માટે નાગરિકોએ ઘડકા ન ખાવા પડે તે માટે આ એપ્લિકેશનના આધારે કોઈપણ નાગરિકે સંબંધિત રસ્તા માર્ગ મકાન વિભાગ, પંચાયત કે રાષ્ટ્રીય ધોરી માર્ગનો છે તે પણ જાણવાની જરૂર નથી. આ ઉપરાંત ક્યા અધિકારીને ફરિયાદ કરવી તેની પણ અનિવાર્યતા નથી. માત્ર મોબાઇલના જી પી એસ લોકેશનના આધારિત ફોટોગ્રાફથી સંબંધિત અધિકારીને આપોઆપ જાણ થઈ જાય તે મુજબ આ

www.capitaloffset.in

કેપિટલ ઓફસેટ

AN ISO 9001:2015 Certified Company

મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટીંગ

રજિ. ઓફિસ : પ્લોટ નં. એલ-૮૦૧/૧, ૨, જી.આઈ.કી.સી. એન્જનીયરીંગ એસ્ટેટ, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર.

મો. : ૯૮૨૫૦ ૩૮૩૭૮, ૯૬૩૮૧ ૮૩૮૩૮, ૯૯૨૫૨ ૩૫૪૫૮

E-mail : capitaloffsetgujarat@gmail.com

ઓફિસ : ૬૦૩ - ૬૦૪, ૬૬૦ માળ, હવેલી આર્કેડ કોમ્પ્લેક્સ, હોટલ હવેલીની પાસે, રાધે સ્વીટની ઉપર, સેક્ટર-૧૧, ગાંધીનગર

ફોન : ૦૭૯-૨૩૨ ૪૩૬૨૩, મો ૯૬૩૮૧ ૮૩૮૩૮, ૯૯૨૫૨ ૩૫૪૫૯

બ્રોશર, લીફ્લેટ, મેગેજીન, પત્રિકા, સોવિનિયર, વાર્ષિક અહેવાલ, ન્યુઝ લેટર તથા દરેક પ્રકારનું મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટીંગ તથા ગ્રાફિક્સ ડિઝાઇનીંગ

૧૭મી વાર્ષિક પુણ્યતિથિએ શ્રદ્ધાંજલી

જન્મ તા. ૧/૬/૧૯૬૭

સ્વ. તા. ૭/૧૨/૨૦૦૪

સ્વ. કિન્તાબેન વિઠ્ઠલજી મકવાણા

અમોને કરી ઉદાસ તમે યેહુકામાં કર્યો વાસ, છોડી અમારો સાથ. તમે જઈ વસ્થા પ્રભુને પાસ, તમારા સત્કાર્ય સદાય મહેકશે. મીઠાશ, સુવાસ અમોને સદાય કરાવશે મીઠો અહેસાસ. ગુમાવ્યો છે તમારો પ્રેમ, સાથ અને સહકાર...

પ્રભુ આપના દિવ્ય પવિત્ર આત્માને શાંતિ આપે એજ પ્રાર્થના....

વિઠ્ઠલજી કે. મકવાણા

સંવચ્છમાર વી. ઠાકોર (જમાઈ)

નયનાબેન એસ. ઠાકોર (દિકરી)

સ્મિત (માહો)

દિતેશ વિ. મકવાણા (પુત્ર)

બિજલ દિતેશ મકવાણા (પુત્રવધુ)

કિષા દિતેશ મકવાણા (પૌત્રી)

સમસ્ત મકવાણા પરિવાર - ધોળાકુવા